

永康日报

2018年7月
戊戌年六月十二
星期二 今日8版
第9030期

24



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

市委常委会传达学习省委全会、省纪委全会精神 学深悟透全会精神 凝心聚力抓好落实

不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

首席记者 陈晓苏

本报讯 23日晚,市委常委会召开会议,传达学习省委十四届三次全会精神和省纪委十四届三次全会精神,研究我市贯彻落实意见。会议强调,要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记对浙江工作的重要指示精神,按照省委全会的决策部署,以思想大解放、行动大担当推动事业大发展,在新起点上推

进“八八战略”再深化、改革开放再出发。

市委书记金政主持会议。

会议指出,这次省委全会是在改革开放40周年、“八八战略”实施15周年之际召开的一次重要会议。全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记对浙江工作的重要指示精神,听取和讨论了省委书记车俊受省委常委会委托作的工作报告,研究部署了“八八战略”再深化、改革开放再出发重大任务,审议通过了《中共浙江省委关于推进清廉浙江建设的决定》。要落实好省委全会精神,认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,深刻领悟习近平总书

记赋予浙江的新要求新使命新期望,尤其是要领悟“干在实处永无止境,走在前列要谋新篇,勇立潮头方显担当”的深刻内涵,扛起新使命,增强新本领,展现新作为,坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去。

会议强调,“八八战略”是习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江萌发与实践的集中体现。15年来,我们在学习和实践“八八战略”的过程中深切体会到,“八八战略”是一份掷地有声的宣言书,是一个引领航向的指南针,是一把启迪智慧的金钥匙,是一篇不断续写的大文章。“八八战略”实施得越深入、越持久,就越彰显出无穷的思想魅力、强大的实践力量和历久弥新的时代价值。建设清廉浙江,是“八八战略”再深化的实际行动,是改革开放再出发的重要保障,要推动新时代纪

纪检监察工作实现高质量发展,为“八八战略”再深化、改革开放再出发站岗护航。

会议强调,全市上下要迅速行动,认真传达学习好省委全会精神和省纪委全会精神,尤其是各级领导干部要带头学、带头做,为其他党员干部树立榜样标杆,扎实抓好全会精神的贯彻落实。要切实担负起建设清廉浙江的政治责任,认真抓好全会决定的贯彻落实,大力推动清廉永康建设,争取早日取得成效。要以学习贯彻全会精神为契机,推动当前各项工作落实,提高全市党员干部的担当能力和工作水平,凝心聚力,通过下半年共同努力,全面完成年度目标。

会议还审议通过了《中共永康市委关于推进清廉永康建设的决定》,研究了有关干部党纪政务处分事项。

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条



西津桥上唱鼓词

连日来,西津桥上每天都会响起有节奏的击鼓声,一位永康鼓词老艺人正用永康方言说唱。据了解,为宣传市非物质文化遗产,丰富市民文化生活,从本月16日开始,鼓词艺人轮流在西津桥表演,时间为上午8时30分至11时30分,下午1时30分至4时30分。活动一直持续到9月底。

记者 杨成栋 摄

农行视角

中国农业银行
永康市支行

永康无欠薪 创建理念:

工资不拖欠
维权要理性

永康市防欠办宣

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣

最多跑1次

满意告诉亲友
不满意告诉我们

投诉建言: 0579-12345 (市长热线)
0579-87101603 (督查热线)
843423208@qq.com (邮箱)

天天低碳
时时环保

永康市环保局 宣

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管

常年招生

联系人:
何老师: 13506795661 (545661)

东永一线四路至世雅段启动 白改黑

23日,东永一线龙山镇四路至古山镇世雅的12.2公里公路白改黑工程正式启动,同时将对公路绿化进行提档升级,增设景观和街角小品。工程将于12月底前完工。

时政新闻

2版

阴到多云 部分地区有阵雨或雷雨

偏东风 1-2级

最高温度 34℃-35℃

晴到多云

最低温度 26℃-27℃

更多信息请关注永康气象 微信号,永康气象信息网 www.ykqx.cn.

永康日报 舞蹈培训中心
即报即学

孔老师: 18867191555 (387520)
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信